


[ Ipasusia uepbl

Mrpa B KOTOPYHO MOXHO UrpaTb OQHOMY UM
2-3 KOMaHabl. Kaxxgaa komaHga no nopsaaky
BbIOMpaeT HOMUHALMIO U BOMpPOC, 3a
NpaBUIbHbIN OTBET Ha KaXabl N3 KOTOPbIX
npucyxgaeTca onpeneneHHoe KonM4ecTBo
6annos. HYTobObl y3HaTL NpaBUbHLIN OTBET
Ha BOMPOC, KIMMKHUTE B CBODOAHOE norse
cnanpga. BeinrpoiBaet komaHga, HabpasLuas
HanborsnbLlee KonnyecTso bannos.
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BHuUMaMHue/l! Boripoc: { 10
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«[lpnmeHAa 3HaKn 0encTBuUn,

HanMwuTte Ymcno 1 Tpema AgBonKamMm»

BeMHEI0] OIS ITDs

«2-2:2=1»
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[ «Ubinnsam no oceHu cyumarom»

BHuUMaMHue/l! Boripoc: { 2 0

4
«Kakne gBa uenbix Yyncna, eciivm Ux CrioxXuTb,

AaroT donblie, YeM eCrn UX NEPEMHOXUTL ?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«Bcsikast napa 4yucersn, oOHO U3
Komopbix eQUHUUa»
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[ «Ubinnsam no oceHu cyumarom»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc: 30

«MoxHo nn mexay undpamm 5 n 6 NocTaBUTbL KakoW-
NnBo 3HaK, YTOObLI MNOSTy4YMNOCh Yncro, bonbLuee 5 n

MeHbLUee 67?»

BeMHEI0] OIS ITDs
«3ansmyro»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc: ('40
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«B kakom 4yncne cTonbKo e OyKB,
CKOJIbKO LUMMp B €ro HasBaHUmM?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«100»



[ «Ubinnsam no oceHu cyumarom»

BHuUMaMHue/l! Boripoc: { 50
b4

«CKonbKo OyaeT, ecrnn NONCOTHU
pas3fnennTb Ha NONOBUHY?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«50:1/2=50:0,5=100»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:

[BeMHEI0] OIS ITDs
«3agavya»

)




[ «Pebycbi1»

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

25

BeMHEI0] OIS ITDs
«feomeTpua»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:

(BeMH10 Orrm&@rrns
«JInHenka»
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[ «Pebycbi1»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:
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BeMHEI0] OIS ITDs
«YpaBHeHue»
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{ «Pebycbi1»

BHumMaMHuee/l! Boripoc:

(BeppMHEIU Orrr&e&ir)s
« TpaHcnopTup»




[ «3aragkum»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Kynek HeBenuk
Llenown coTHe Benur:
To cagb Aa yymcs,
To BCTaHb, pasongmcb!»

BeMHEI0] OIS ITDs
«380HOK»

0




[ «3aragku»

BHuUMaMHue/l! Boripoc: { 2 0

«9999999=100
PaccTtaBbTe CKOOKU
N MaTemMaTudeckme 3Hakm»

BeMHEBI0] OITISESITD.S

«(99 —9) : 9 + (99 — 9) = 100»

.
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BHuUMaMHue/l! Boripoc: 30

«— Tbl noBepuwb, Hatawa, — ckazan Cawa cectpe, — 1 cenyac ¢ O4HOro
KycTa copsar 64 opexa!
— [lan MHe XOTb YeTBEPTb TBOEN YETBEPTU OPEXOB, — Monpocuna cecTpa, —
TOrga noBepio.
— [ymaelb, MHe Xxanko? Ha, Bo3bMU1 NOSIOBMHY MOEW NMOMTOBUHbLI OPEXOB, —
OTBETMN BpaT 1 OTCUYMTan en opexu.
Ckonbko opexoB nonpocuna cectpa? Ckonbko opexoB gan en Cawa?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«Cecmpa npocuna 4 opexa, 6pam dan 16 opexoe»



[ «3aragkm»

-

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«B pycckon HapoaHoun ckaske «XpycTtarnbHas ropa» /BaH-
LapeBnYy cpakaricsl o odepeamn ¢ Tpemsi amesimn. Y nepBoro
N3 HMX ObINO B 2 pasa MeHbLLUE ronoB, YEM Yy BTOPOTO,

a 'y BTOporo — B 2 pa3a MeHbLUe, YeM y TpeTbero. Obuiee
4yucro ronos y 3ameeB — 21. CKOMNbKO ronos 6bIno y Kaxgoro
3mesa 0o BcTpeun ¢ iBaHoOM-LapeBU4eM?»

BeMHEI0] OIS ITDs

3, 06, 12

40




[ «3aragkm»

-

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

Yncno NCNonMHUBLLMXCS YENoBEKY B 3TOM rogy net
BO MHOIOM npumeyaTtensHo. Ecnn oT aToro Yncna oTHATL 2,
TO OHO pasgenuTca Ha 3, a ecrnit OT Hero OTHATb 3, TO OHO
pasgenutcsa Ha 2. Ecnu K Hemy npnbaBnTb 4, TO OHO
pasgennTcs Ha 5, a ecnu OT HEro OTHATbL 5, TO OHO
pasgenutca Ha 4. Ecnun oT Hero OTHATbL S, TO OHO pa3aennTCS
Ha 6, a ecnun OT Hero OTHATbL 6, TO OHO pasgenuTcda Ha 5.
Ecnu kK Hemy npnbaBnTb 7, TO OHO pa3genutcd Ha 8, a ecnu
K HeMy nNpnbaBnTb 8, TO OHO pasgenutca Ha 7. CKOSbKO Xe
neT YernoBeKy UCMOSTHUITOCH B 9TOM roay?

[BeMHEI0] OITI&E&ITDS
41

o0




[ «JonuHa yucen»

-

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Kupniuy eecum 1 k2 u ewje cmoJsibKo,
CKOJIbKO eecum nosnkupnu4ya. CKO/IbKO
eecum Kupnu4?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«2 K2»

10




[ «JonuHa yucen»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«B knacce npoBenu matemMaTtU4eCKyO oniMMmnmagy, Ha KoTopow asns
peweHns Obino npeasnioxkeHo 10 3agay. 3a Kaxayr peLUeHHYHo
3acunTbiBanu 5 o4KOB, a 3a HepeLleHHYo cnucbiBanu 3 oyka. OgunH
N3 y4eHMKOB Kracca nosny4dmn 34 oyka. CKomnbKo 3agad OH peLumn
NpaBUIbHO?»

YUytuTte, YTO Ha Kaxxaou HepeLLleHHON 3aade OH Tepsasn 8 04KoB

BeMHEI0] OIS ITDs
«8 3apga4v»

20




[ «JonuHa yucen»

-

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Jletenu rankuy, cenu Ha nanku. Cenu
MO OOHOWN — ranka NULWHAA, Cenu no
aBe — nanka nuwHaa. Ckonbko ObINo
ranok? CKObKO ObINO NanokK?»

BeMHEI0] OIS ITDs
«4 2anku, 3 najaKu»

130




[ «JonuHa yucen»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Cepexa Ha ceou OeHbau Mo)XXem Kynumab
OOUH KapMaHHbIU ¢hOHapuK unu 8
6amapeek k Hemy. PoHapuk emecme C
6amapeuxkou cmoum 153 pybsisi. CKosibKO
OdeHee y Cepexu?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«136 pybneu»

v




[ «JonuHa yucen»
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BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Koa0a y BaHu cnpocusiu, CKOJIbKO eMy jiem, OH
nodymasi u omeemursi: «51 ampoe MOJIoXe narbl, HO
3amo empoe cmapuwe 6pama Cepexu». A
MasnieHbkuu Cepexxa Mosioxe nanbi Ha 40 nem.
Ckosnbko nnem BaHe?»

BeMHEI0] OIS ITDs
15 nem

o0




[ «Xumpsbie gornpochbi»

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«B kakon ctpaHe ogHOBPEMEHHO
ObiBaeT U AeHb, N HOYb?»

BeMHEI0] OIS ITDs
«B Poccuu»

0




[ «Xumpsbie gornpochbi»

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Ha pykax gecatb nanbLeB.
CKONbKO nanbueB Ha OecATU
pyKax?»

BeMHEI0] OIS ITDs
«50 nanbueB»

C:




[ «Xumpsbie gornpochbi»

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«Ha Kakoe yncno Hago pasgenuTb
2, YTOObI NONy4nTb 47?»

BeMHEI0] OIS ITDs

«Ha 1/2»

130




[ «Xumpsbie gornpochbi»

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«OpgHa kaptodenuHa Baputca 10
MWUHYT, CKONbKO HY>XXHO BbyaeTt
Baputb 10 kapTodenuH?»

BeMHEI0 OITISESITD.S

«10 MuHym»

§

v
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[ «Xumpsbie gornpochbi»

BHuUMaMHue/l! Boripoc:

«B Kakom crnoBe copok
rMacHbIX?»

BeMHEI0] OITIS@SITD.S

«Copok-A»




